

江苏彩民中3注大乐透头奖 奖池仍达4.76亿

大乐透头奖再井喷! 8月18日晚,第14096期大乐透开出8注头奖,江苏彩民拿下了2注1021万元和1注638万元头奖。当期开奖后,大乐透奖池仍坚守4.76亿元高位。

苏彩



追加投注奖金轻松过千万

大乐透第14096期开出的中奖号码为前区“03、07、21、23、31”;后区“05、10”。当期一等奖中出8注,其中3注为追加投注中奖,每注总奖金1021万元,分别被盐城09608站点、苏州05984站点以及浙江杭州14266站点擒获;另外5注基本投注头奖每注奖金638万元,其中1注被扬州10115站点收入囊中,另外4注则出自河南(3注)和安徽(1注)。

据检索,盐城09608站点的中奖彩票是一张“8+2”复式票,在收获头奖的同时揽获多注小奖,总奖金达1027万余元;苏州05984站点的中奖彩票是一张15元的5注追加单式票,其中1注命中1021万追加

头奖;扬州10115站点的中奖彩票是一张252元的“7+4”复式票,总奖金666万余元。

江苏今年已中20个大乐透500万以上奖

在这三个大奖新鲜出炉之后,本年度江苏彩民已中出20个大乐透500万及以上大奖。

8月19日一早,江苏的三家大奖站点就被喜庆的氛围包裹,喜报、横幅成为了标配。扬州的10115站点位于扬州市区汤汪乡政府附近,对于站点中出大奖,站点业主老陈表现得特别兴奋,站点门口两个红红火火的花篮映衬着他的笑脸,格外喜庆。他介绍说,大奖得主可能是住在附近的一位铁杆彩民。那位彩民平时就喜欢买复式票,上

周六晚大乐透开奖后就来研究过号码了,写下了一张复式票的投注号码。当然,具体的情况究竟如何,待这位中奖者领奖后方能知晓。

4.76亿奖池仍可缔造超级巨奖

在8月4日送出4.97亿元的体彩第一巨奖之后,大乐透的造奖步伐仍然坚定有力,以最近的3期为例,从第14094期至第14096期,大乐透在3期中共送出了20注头奖,其中包括4注千万级别的大奖。

虽然频出大奖,但是大乐透奖池依然坚守在4亿元高平台之上,今晚的新一期开奖前,该玩法的奖池为4.76亿元,完全有实力继续为彩民放送千万甚至亿元级别的超值大奖。大家不妨继续关注和参与。



中奖站点

玩“财富金字塔”
中1000送自行车



这个夏天,火热的不只是天气,在全国体彩站点开展的“玩‘财富金字塔’中1000及以上的送折叠自行车”活动为彩民奉上了超值的自行车好礼,截至8月18日,该活动已送出自行车1561辆。目前,活动已进入倒计时阶段,现阶段刮“财富金字塔”不仅可以冲击百万大奖,还能赢高档折叠自行车,赶快行动起来吧!

淮安彩民浪漫骑行遇“金砖”

广场舞、徒步、暴走……形式多样的健身活动已渐渐融入到人们的日常生活中,全民健身也不再是一句口号,洪泽湖畔得天独厚的自然条件更是萌生了许多爱好游泳和单车的年轻人。彩民小张和美女小王就是在单车俱乐部里结缘,如今他们即将步入婚姻的殿堂。按惯例,每次骑行前,小张要先到体彩站点溜溜,买上几注大乐透,而此时小王就在边上刮几张钟爱的“甜蜜蜜”即开票。有一天,他俩被墙上印有自行车的海报吸引,相视一笑后两人各买了一张“财富金字塔”。说时迟,那时快,小王的奖票已经刮开了,可是“中奖号码”一个都没刮到,叹息间,销售员接过票,然后高兴地对她说:“这个‘金砖’也是中奖的啊,而且是所有的奖金之和呢!”巧合的是奖金正好1000元,因此,小王还中得一辆折叠自行车。

无锡小伙等女友喜获双丰收

无独有偶,同样是甜蜜的约会,无锡小伙小余可谓等人刮彩票不误,收获了奖金和自行车,他笑着说这次中奖还要多亏了女友。原来那天俩人约好一起逛街,由于女友的姗姗来迟,恰巧附近有一家体彩站点,小余想起还未购买当天开奖的大乐透,便打算进去边买边等。“当时我看到墙壁上贴着财富金字塔的活动海报,就想闲着也是闲着,于是买了5张‘财富金字塔’,没想到就中奖了。”小余打趣道:“夏天还有点热,我家离上班地方不远,等秋天时候就可以骑着自行车去上班了,也算是低碳出行了吧。”

两位快乐的年轻人,与大奖不期而遇,着实让人羡慕,然而,这样的好运源自于不经意间的一次购彩,其实,这样的幸运同样有望降临在您的身边,目前,刮“财富金字塔”单票中奖金额在1000元及以上,并在2014年8月25日17:00前兑奖者,都可获赠变速折叠自行车一辆。抓紧参与吧!

苏环

彩市公告牌

排3涨奖金,排5大派奖

体彩排列玩法上演夏季完美攻略

今年是体彩排列3、排列5游戏上市十周年。为感谢广大彩友长期以来对该玩法的支持与厚爱,国家体彩中心将从8月26日开奖的第14230期开始,对排列3玩法执行新规则,同时对排列5玩法开展为期一个月的4500万元大派送。

排列3执行新规 奖金上涨返奖上扬

排列3目前直选投注单注固定奖金为1000元;组选3单注固定奖金320元;组选6单注固定奖金160元。8月26日开奖的第14230期执行新规则后,上述三项单注奖金固定分别调整为1040元、346元、173元。也就是说规则修改后,直选、组选3和组选6的单注奖金分别提高40元、26元、13元。除奖金上调,排列3新规还有一个重大利好,即该玩法返奖率从现有的50%将调整至53%(含1%调节基金)。以8月15日排列3第14219期开奖为例,当期销售额为1544万元,按旧规则的返奖比例计算,当期返奖额为756万元,按新规定的返奖比例计算,当期返奖额为

803万元,多出47万元。在开奖注数不变的情况下,这多出的47万元将滚入奖池。

排列5大派送 单注奖金有望翻倍

排列5的4500万元大派奖同样于8月26日开奖的第14230期开始。派奖期间,每期安排150万元派奖奖金,共持续30期,派奖总额4500万元,由当期一等奖中奖者按中奖注数均分。若当期一等奖未中出,当期派奖奖金与下一期派奖奖金合并后派奖,依此类推。单注派奖奖金最高为10万元,当期派奖奖金按一等奖中奖注数均分后,若单注派奖奖金超过10万元,超过部分滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后派奖。最后一期一等奖若未中出,或者最后

一期派奖奖金按一等奖中奖注数均分后单注派奖奖金超过10万元,则派奖活动往后顺延,直至派奖奖金派送完毕为止,但不再增加新的派奖奖金。同样以8月15日开奖的第14219期为例,当期开奖号码为“29511”,开出一等奖9注,单注奖金10万元。如果是在派奖期间,这9注一等奖的派奖金额分别是10万元,单注总奖金为20万元,当期派奖总奖金为90万元。由于规则规定单注派奖150万元,余下的60万元滚入下一期。

彩民拍手称快 让利于民广受欢迎

针对排列3上涨单注奖金、排列5进行4500万元派奖,记者在投注站随机采访了一些彩民。大家普遍表

示欢迎。北京彩民孙先生是排列3的忠实彩民,多次中得直选、组选奖,近十年来,几乎天天投注。听说排列3直选、组选奖金均有上调,他表示举双手欢迎。“我喜欢研究排列3号码,偶尔中一回奖特别有成就感。这回奖金涨了,我更要好好研究号码,争取多收获奖金了。”另外,孙先生表示,他以前很少买排列5,这次派奖的力度挺大,他准备多做些功课,争取中一回排列5。河北彩民小李也是小盘游戏的忠实拥趸,他说:“我喜欢排列3和排列5。这次排列5的派奖力度不小,单注奖金有可能达到20万元;排列3则是调整游戏规则,上调了奖金。排列3虽然单注奖金上调得不算多,但是返奖率从50%增至53%,等于是让利于彩民,作为彩民,当然欢迎啦。” 国彩